Grupa 20 septembrie 2009
Proiectare si programare orientate pe obiecte

Examen scris - Restanta

L. Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ protected: int x;
public: A(int i):x(i){ }
int get x() { return x; } };
class B: public A
{ public: B(int i):A(i) {}
operator int () {return x; }

B operator+(B& b) const {return x+b.x; } };
int main{()

{ const B a(22), b(-12); )
cout<<a+b; (L M ezﬂ‘b‘( C&(p 4&5 /tw{/

return 0O;
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II. Descrieti pe scurt in ce constd mecanismul de incapsulare.

I11. Spuneti daci programul de mai jos este c¢orect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A N Y
{ int x;

public: A({int 1i=25) { x=i; }
int& f£() const { return x; } }: ﬂi,tk /GHE 7)Q7ﬂ .

int main ()
{ A a(ld);

cout<<a.f(); (»W\«C\jé ' 7@" 'C(:!?/Lv;/tL (:Q%é)

return 0;
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Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazi, in caz

negativ spuneti de ce nu este corect.

ta- s &L&‘\ (3€°v¥76 "l
finclude<iostream.h> /4 }\i*a
class A L /')*5‘ éut, 1L CAlAL

{ int x; N j{,‘i,’i/g, %Lfl éL V{n« v{ -*‘/)féeu(ﬁ C &bf’(

const int y;

public: A(int i, int j):x(i), y(§) { } Lol (Pecn My ol

static int f(int z, int v) { return x+z+v; } }; a 7
. . [v”"—f‘/l.—-. f by
int main () b ,1k*§4%{ 7 )

{ A ob(5,-8);
cout<<ob.f(-9,8);
return O;

Spuneti ce este obiectul implicit al unei metode si descrieti pe scurt proprietitile pe care le
cunoagteti despre acesta.

Spuneti daci programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int x;
public: A(int i):x(1){}
int get x() const { return x; } };
class B: public A
{ int *y;
public: B(int 1):A(i){ y=new intf{i];
for (int j=0; j<i; j++) y[3]1=1; }
B(B&);
int& operator[] (int i) { return y[i]; } };
B::B(B& a)
{ y=new int([a.get x()];
for{int i=0;i<a.get x();i++) y[il=ali]l:
}

ostreamé& operator<<(ostream& o, B a)

{ for(int i=0;i<a.get x();i++) o<<alil; M
return o; Lt LA~ Clresg C W
}

int main() . - ) 4
{ B b(5); {&r&x‘. P&mxr%w\i}u cho

cout<<b;

return 0; 1/@@\/)4{ A(,)
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IX.

Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazi, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
#include<typeinfo.h>
class A
{ int 1i;
public: A() { i=1; 1}
int get i() { return i; }
}i
class B: public A
{ int 3j;
public: B() { j=2; }
int get j () {return j; }
}i

int main{()

{ A *p;
int x=0; ‘/,///’7
if (x) p=new A; P

else p=new B; i

if (typeid(p)==typeid\(B*)) cout<<((B*)p)-
else cout<<”tipuri diferite”;

return 0;

Descrieti pe scurt mostenirea virtuala si scopul in care este folosita.

Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazi, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ int x;
public: A(int i=17) { x=i; }
int get x() { return x; } };
class B
{ int x;
public: B(int i=-16) { x=i; }
operator A() { return x; } ,i
int get x() { return x; } }; .
int main{()
{ B a;
A b=a;

cout<<b.get x();
return 0;



X. Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazd, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A i’/ ,
{ protected: int x; M

public: A(int i=-16) { x=1i; }
virtual A f(A a) { return x+a.x; }

void afisare(){ cout<<x; } }; A oy Tl g,
class B: public A o e S - , ) T
{ public: B{int i=3):A(i) {} -7 (A( C?Lfﬁ\fzngi
A f(A a) { return %ﬁa.x+1} }o}: ot /

int main() - o
{ A *pl=new %/ *p2=new A, *p3=new A(pl->f(*pZ));
p3->afisaré() ;.

return 0; T B
} \5?{“’3*:3)/
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XI.  Descrieti pe scurt proprietitile unui cdmp constant al unei clase.

XII.  Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ public: int x;
A(int i=0) { x=i; }
A operator+(A a) { return A(x+a.x); } };
ostream& operator<<(ostream& o, A a) { o<<a.x; return o; }
template <class T>
class B
{ T y:
public: B() {1}
B(T 1) { y=i; }
template <class U> B operator+(B<U> ob) { return (ob.y+1l); }
void afisare(){ cout<<y; 1} 1}’
int main ()

A : 7 i
{ B<int> bl (-15); B<A> b2(1l); o~ U ! cade X
(b14b2) .afisare () ; Nﬁb’ﬂ“)@/%&k + UY “&}7&’\ Q/

return 0;
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XIII.  Spuneti daca programul de mai jos este corect. in caz afirmatiyv, spuneti ce afiseazi, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include <iostream.h>
template<class T>

T £(T x, T v) —_‘1—

{ return x+y;

}

int f(int x, int y)

{ return x-y;

}

int main()

{ float a=-15, b=8;
cout<<f(a,b);
return 0;

XIV.  Descrieti pe scurt mecanismul de tratare a exceptiilor.

XV.  Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ int x;
public: A(int i=7) { x=i; }
int get x() { return x; }
operator int () { return x; } };
class B: public A
{ public: B{int i=-12):A(i) {}
B operator+(B a) { return get_x()+a.get x()+1; } };
int main()

{ B a; int b=-21;

3 9 ' g
a+=b; kot 7Z €7lé < 1§y2, :
cout<<b; AL ukﬁ$9 [Xf74J44 A °bJ 1’ —

return 0;

}
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XVIIL.

Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ public: int x;
A(int i=0) { x=i; }
virtual A minus() { return(l-x); } };
class B: public A
{ public: B(int i=0) { x=i; }
void afisare() { cout<<x; } };
int main()
{ A *pl=new B(18); ‘ ) fj Ao oa {?4}(c
*pl=pl->minus () ; /j/} A (il el N
dynamic cast<A*>(pl)->afisare(); I L )
return 0; 7 ‘/ﬂfhkiL

}

Descrieti pe scurt diferenta dintre un pointer si o referinta.

Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza pentru o
valoare Intreagi citita egald cu 23, in caz negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ int x;
public: A(int 1=2):x(i){}
int get x() const { return x; } };
class B: public A
{ int *y;

public: B{int i=2):A(i){ y=new int[i];
for(int j=0; j<i; Jj++) y[jl=1; }
B(B& b){ y=new int(b.get x()];
for(int i=0;i<b.get x();i++) y(il=b[i]l; }
int& operator(] (int i) const { return y[i]; } }:
ostreamé& operator<<(ostream& o, const B b)
{ for(int i=0;i<b.get x();it++) o<<bli];
return o;
}
int main/{) M[ rs r)\,,\ ?M/V«)\ 2@ e f\.&
{ const B b(5); e s

cout<<b;. LJ TWM N}i/_,ﬂ A ’{\&)V\:(—‘,—

return 0;
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